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. La segretaria della scuola ogni giorno scrive con il computer 8 lettere. Quante
lettere in totale scrive in 7 giorni?
+ - X

. Alla recita della scuola salgono sul palco 11 bambini della prima Be 7
bambini della seconda B. Quanti bambini in tutto salgono sul palco?

+ - X

. Sulla torta per il compleanno della zia ci sono 39 candeline. La zia ne spegne
14. Quante candeline restano accese?

+ - X

. Nel porticciolo erano ormeggiate 30 barche . Ne sono partite 19. Quante
barche rimangono al porto?

+ - X

. Il pasticcere dispone 15 cioccolatini in 3 scatoline. Quanti cioccolatini mette
in ogni scatola?

+ - X

. Valerio ha appena letto un libro di 60 pagine. Ora inizia a leggerne uno di 49.
Quante pagine di differenza hanno i due libri?

+ - X

. Nella multisala del cinema “Star” ci sono 48 spettatori che assistono ad un
film comico, 11 che assistono ad un film d’avventura e 22 guardano un film di
cartoni animati. Quante persone in tutto ci sono al cinema?

+ - X




